
Dragon ball raging blast 

przetestuj swoją wiedzę!

Poziom trudności: Średni

1. ile ma przemian goku

A - 1

B - 2

C - 3

D - 4

2. kto walczy w pierszej misji w saiyan

A - goku vegeta vs radiz

B - goku radiz vs krilan

C - goku krilan vs radiz

D - krilan radiz vs goku

3. ile jest poziomów trudności

A - 1

B - 4

C - 3

D - 2

4. ile ma przemian frez

A - 5

B - 4

C - 2

D - 1

5. z kogo są połączeni vegito

A - vegeta i trunks

B - krilan i gohan

C - bardock i yamcha

D - vegeta i goku
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Dragon ball raging blast 

przetestuj swoją wiedzę!

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. C

4. B

5. D
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